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► TÜRKİYE REFERANDURAM GİDERKEN ARAŞTIRMASI

Bu araştırma 4 – 19 Haziran 2018 tarihleri arasında 24 Haziran 2018 de yapılacak Cumhurbaşkanlığı Sistemi Seçimi ile

ilgili ‘’ 24 hazirana 5 gün kala ’’ isimli araştırmamızla Türkiye gündeminin tespit edilmesi amacıyla yapılmıştır.

TÜİK örneklem verileri dikkate alınarak Türkiye’nin 7 coğrafi bölgesinde, 42 ilde 18 yaş ve üstü seçmen nüfusunu temsil

eden 2783 ’ü Erkek, 2778’u kadın olmak üzere toplam 5.561 denekle, ÇATI(İsternet destekli telefonla görüşme) metoduyla

yapılmıştır.

Örneklemin seçimi, basit tesadüfi anket yöntemi ile gerçekleştirilmiş olup, görüşülecek deneklerin belirlenmesinde

cinsiyet , yaş ve eğitim kotaları uygulanmıştır. Araştırma sonuçlarının saha ve bilgisayar ortamında gerçekleştirilen kontrollerden

sonra analizler ile elde edilen bulguların tutarlılığı gözlemlenmiştir Araştırmanın güven aralığı % 95 olup hata payı (+ - ) % 3 dür.

Araştırmanın örneklem görüşmeleri 7 coğrafi bölge 42 İl Gerçekleştirilmiştir.

Tüsiar Araştırma Danışmanlık Ltd.Şti özkaynakları ile yaptığımız 24 HAZİRAN’A 5 GÜN KALA GÜNDEM anketini

kamuoyu ile paylaşıyoruz.
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SEÇMENLERİN İTTİFAK  OY TERCİHLERİ

Haziranda yapılacak Cumhurbaşkanlığı seçimlerinde oyunuzu hangi adaya 

vereceksiniz ?

Denek Yüzde

CUMHUR İTTİFAKI ( AKP-MHP+BBP) 2855 51,3

MİLLET İTTİFAKI ( CHP+SP+İYİ P.) 2129 38,3

HDP 511 9,2

DİĞER 66 1,2

Total 5561 100,0

KARARSIZLAR DAĞITILMIŞ SONUÇLAR
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SEÇMENLERİN ADAYLARA GÖRE OY TERCİHLERİ

Haziranda yapılacak Cumhurbaşkanlığı seçimlerinde oyunuzu hangi adaya 

vereceksiniz ?

Denek Yüzde

Recep Tayyip Erdoğan 2821 50,7

Muharrem İnce 1385 24,9

Meral Akşener 652 11,7

Selahattin Demirtaş 539 9,7

Temel Karamollaoğlu 137 2,5

Doğu Perinçek 27 0,5

Total 5561 100

KARARSIZLAR DAĞITILMIŞ SONUÇLAR
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